MopesbHasi KapTa y4eOHbIX 3aJaHUI MO/ IVIAHUPYEMbIH pe3yabTaT 0 (MHAHCOBOW I'PAMOTHOCTH

TemaTnueckasi 00/1aCTh: MaTEMaTUKA \ Kuaacc: 4

«JleHb pOXKICHUS

B cembe BopoObeBbIx npubnmxaeTcs a1eHb poxaeHus qouepu Mpunsl. Upuna yuutcs B 4 kinacce. OHa IIaHUPYET NPUTIIACUTH Ha JICHB
poxxaeHus: cBoux noapyxek. O6 atom Mpa pacckaszaia mame. BMecTe oHM cTanu peliath BOIPOC O MPa3IHUYHOM yTollleHnu. Mama
MpeJIoKUIIa Ucneyb TOPT. st 3TOro Hao TOYHO 3HATh, CKOJBKO MJIAHUPYETCS TIPUTIIACUTh TOCTEN. YTOCTUTh KYCOUKOM TOPTa HYKHO
KaXJ0ro rocts. Mpa goipkHa COCTaBUTh CIUMCOK NOAPYKEK. J[oub, B CBOIO 0Uepeib, MPEAJIOKIIA MAME KYIIUTh y>KE€ TOTOBBIN TOPT B
MarasuHe. Ho Mama He corsiacuiack ¢ ee ImpeyioKeHHeM, Tak Kak MoCUnTalia, YTo TaKOi BapyuaHT OyAeT MEHEE BBITOAHBIM JIJISI CEMEHHOTO
OromkeTta. [leficTBUTEIHLHO, YTO K€ BBITOJIHEE: KYIIUTh TOPT B Mara3uHe Win ucreds camuM? Kpome TopTa Mmama miaHupoBajia KynuTh Ha
Mpa3THUYHBINA CTOJT PPYKTHI 1 KOHGETHI. CKOIBKO K€ JIEHET MPUIETCS MOTPATUTD U3 CEMEIHOTO OO/ KeTa, YTOOBI HAKPHITH CTOJI JJIS
MPa3THAYHOTO YaCUTUsA?

JlononHuTeNbHASE UH)OPMALIHS:

LleHa LleHa npoaykToB KonuyectBO LleHa LleHa 3annaHupoBaHHble
TOopTa B ans MHIpeaneHToOB wokonaa- ¢dpykTOB
marasu- | npurotoBneHus ans HbIX KOHdbeT MOKymnKu
He TopTa BECOM NPUroToBIEHNA (1 kr)
TopTa M Kpema (1kr)
(500 ) B 1 Kkr ANS yKpaLeHus
TopTa
500 nadyka macna (200 200 r cnusoyHoro| 1 copT— 300 | s6noku —50 MpoaykTbl Ang
pyonen r)— 70 pybnen mMacna pyonen (1 kr)| pybnen (1 NPUroTOBEHMS
(500) Kr) JOoMallHero TopTta
1 pecaTok auu, — 2 anua 2 copTt — 210 6aHaHbl — LLlokonaaHble
60 pybnen pybnewn (1 kr) [ 55 pybnen KoHdeTbl no 500 r
(1 kr) Kaxkgoro copTa
1 nutp monoka — | 200 mn monoka 3 copT— 156 | anenbCuHbl
60 pybnen pybnen (1 kr) | — 60 pybnen




CryLleHkun — 75

1 kr mykun — 50 1 4. n. raweHon
pybnen coapl
1 6aHKka BapeHon 500 r mykun

py6nen

1 6aHka BapeHoro
CryLLEeHHOro
Morioka

200 r cnMBoYHOro
mMacna

(1 kr)

@PpykThI: AGNOKMK,
OaHaHbl, anenbCuHbI

BMHOrpag —
120 py6nen

(1 kr)

no 500,

BUHOrpag — 1 Kr

Bomnpocsl.

1. s pemenus npo0biaeMbl MaMa cliesana pacyeTsl,
OTIpEETSIONINE CTOUMOCTD MPOTYKTOB, HEOOXOTUMBIX
AJI IPUTOTOBJICHUA TOPTAa BECOM B 1 krB AJOMalITHUX
ycaoBusix. Bocnonb3ylics ee pacueTaMu U ONpeean
CTOUMOCTD KaXJA0Ir0 MpoOAYKTa B OTACIIbHOCTH. 3anuim

CTOMMOCTb MPOJIYKTOB B TaOJIHILY.

Ha3Banue npoaykra

CrouMocThL

CJIMBOYHOEC MacCJIO

gia

MOJIOKO

MyKa

CTYIICHHOC MOJIOKO

Hroro:

Tunosble 3aga4n AJ15 yuyammxcs.

1.

Haxomuths HEOOXOAMMYIO
WHPOPMAIIHIO B TEKCTE 3aJaHUS U
BOIIPOCOB.

[IpeoOpazoBbIBaTh HHGOPMAIIHIO U3
OJTHOM (hOPMBI B IPYTYIO;
bOopMyIMpPOBATh CUTYAITUIO
MaTeMATHYECKH.

[TpuMeHSITh MaTEMAaTHYECKHE
TOHSITHSI, YMEHHUSI IPU BO3SHUKHOBEHUH
MoJ00HOM CHTYaITUH.
WNHuTepnpeTupoBaTh, HCIOJIB30BATh U
OILICHUBATh MaTEMAaTUICCKHE
pEe3yNbTATHI.

Ilnanupyemblii 00pa3oBaTeJbHbIN
pe3yabTar.

1.

Haxomut HEOOXOAMMYIO
WHQPOPMAIIHIO B TEKCTE 3aJaHUS U
BOIIPOCOB.

[IpeoOpazoBeiBaeT HHPOPMAITUIO U3
OJTHOM (hOPMBI B IPYTYIO;
bopMyIHpYeT CUTYAITHIO
MaTeMAaTHYECKH.

[TpuMmeHsieT MaTeMaTHYECKUE
MOHSITHSI, YMEHHUS TIPU
BO3HHUKHOBEHUH MTOT00HOW CUTYAIIHH.
HuTepnpeTupyer, UCNONB3YET U
OILICHUBAECT MaTeMaTHIECKUE
pe3yabTaThI.




Pacuersr:

1) 70+2 = 140 py0.

2) 60:10x2=12 pyO®.
3) 1m= 1000 mn

1000 : 200 = 5 gacreit
60 : 5 =12 pyo.

4) 50 : 2 =25 pyo.

5) 75 pyo0.

BricunTaii 0011yI0 CTOMMOCTH BCEX MPOAYKTOB ISt
HpI/IFOTOBJIeHI/ISI JOMAIIHET O TOpTa. 3armum HUTOI' B Ta6JII/II_[y.

2. CpaBHU CTOMMOCTB IIOKYITHOTO TOPTa ¥ PUTOTOBJIEHHOTO
JIOMa ¥ cJieJai BBIBOJI O TOM, KTO MPaB: MaMa WK Ao4yka. Yto
o0oiiercs Aemenie: MOKYIMHOW TOPT WIIA JOMAITHH?

3. Bocrionb3yiicst ”HPOPMAIIMOHHOM Ta0uIlel U ONpeeny,
XBaTuT 11 ceMbe BopoOreBrix 1000 py06iaei, 9ToObI OTUIATUTH
3aIyIaHUPOBAHHBIC TTOKYIKU HA MPa3JHUYHbIN cTOJI. BhImoaHI
HEOOXOMMBIC PACUETHI.

4. CKOJIBKO CAauy MOJYyYUT MaMa MocJie IOKYIKH BCEX
3aIlUTaHUPOBAHHBIX MPOAYKTOB OT 1000 pyOmneit?

Yurarenbckas IrpaMOTHOCTb, MATEMATHYCCKAas 'PaMOTHOCTD, (I)I/IHaHCOBaH I'PaMOTHOCTbD.




